29 H28
KPI
oo oo H28
He7 6,884,231 1 H20.3 1
50 H20.3 64 Hes . 1 540,000
15000
H28 5536083 % 64
1 H303
H29 7,421,000
50 H303
Ho7 7,121,619 3 H20.3 4
4
2z 1 1,732,000
Ho8 6,719,996
H29 | 10,802,000 3 H303
Ho7 9732879 6 H20.3 7 1
3,605,195
H28 | 10498150
H29 | 10473000 7 H303
Ho7 3,000,000 3 H20.3 4 9
-------------------------------------------------------------------------------- 7,144,367
519,696
3264
-------------------------------------------------------------------------------- 1,500,000
Ho8 9,167,327
H2o | 13423000 3 H303
H27 2,602,664 5,800 H29.3 5,371 4,398 3,353.023 x 1,000 x
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 267988 x 600 x
______ 777763 x 400 x
V2 250  |H2s 1,012,457
H29 2,500,000 5,800 H303
H27 | 12,840,000 10 H20.3 17 10 8.280.000
2120 ma|  Ho3 325 212 212 r242m3
-------------------------------------------------------------------------------- 23 + 15  652%
He8 8,280,000 10
20 H303
H29 | 17,400,000
400 m3 H303
Ho7 0 30| m H20.3 55
2 H20.3 2
Ho8 8,669,000
H29 1,000,000 10 H303




KPI

- oo oo H28
H27 653,400 140 H29.3 121 112 604,800
46
20
6 | [ b s 35
H28 604,800 1 112
H29 756,000 140 H30.3
H27 39,415,810 25,000 H29.3 20,437 29,638 3,098
________________________________________________________________________________ 63 3 26
537
372
________________________________________________________________________________ 50
7 1,950
H28 3,098,000 189
H29 3,604,000 26,000 H30.3
H27 3,113,607 810,000 H293| 806,390 712,930
-------------------------------------------------------------------------------- H28
(14,564,239
ol | e
® H28 2,643,455
H29 53,581,000 810,000 H30.3
H27 800,000 400 H29.3 420 384 s
756,000
of e e e e b
H28 763,600
H29 1,180,000 400 H30.3
H27 |- 20,000 H29.3 - 9,610
453,600 12,000
1 e T St e e e B B T e e R L 9,610
H28 453,600
H29 378,000 10,000 H30.3
S
H27 0 1 H29.3 - 1
-------------------------------------------------------------------------------- 28 15 8 286 5
29 1 25 27
) S N 0 O O N St NS
H28 0
H29 681,000 2 H30.3
H27 11,820,279 3 293 6 4
2f3 [ b b e ° 2 ( )
10/ 10 8,000,000 o ( )1
T S U U iahistuiiaiaieiel tetehieteieteiietaieieiieteiniels feietaieieil Aeiieieilel duleieiietaieieiiek: Eleieieinieiintaiel miaieiieeieteileiiet o ( ) 1
2 200 |Hg 8,000,000
H29 6,000,000 3 303
H27 0 2 293 0 0
27
2,000 3000 [  [rmmmmmmmeefem e e b
14 ! "
H28 0
20 100
H29 316’°f° 2 303
o 13
H27 20,147,000 20 293 31 27 ( 8 1 3
................................................................................ 1)
o 3
o 1 o
15 V2 100 19,156,000 o 1 ° 1
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" o 1 o 1
o 1 o 1
H28 19,156,000 o 2 5 1
H29 15,000,000 15 303
H27 5,397,828 5 H29.3 5 2
________________________________________________________________________________ °
________________________________________________________________________________ 2,210,000 o
(e}
16 H28 2,210,000
H29 120,000 303
H29 3,050,000
1,500 303




